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Γεμάτη από Χαρά Σχολή Γονέων και Νέων 
Ζευγαριών της Ι.Μ. Γρεβενών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Πλημμύρισε από Χαρά η τελευταία για φέτος συνάντηση της 
Σχολής Γονέων και Νέων Ζευγαριών της Ι.Μ. Γρεβενών, την 
Τετάρτη 7 Μαΐου 2025, μέσα στην περίοδο της Αναστάσιμης 
Χαράς, στο Πνευματικό Κέντρο της Μητροπόλεως με 
καλεσμένο τον δημοφιλή, καταξιωμένο και πολυγραφότατο 
ιερέα και επιστήμονα π. Βασίλειο Θερμό, ψυχίατρο παιδιών και 
εφήβων και πρώην Καθηγητή Ανωτάτης Εκκλησιαστικής 
Ακαδημίας Αθήνας.

«Η χαρά κι αν αυτή είναι άπιαστο όνειρο» ήταν το θέμα του καλεσμένου που 
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ουσιαστικά ήταν ο επίλογος των φετινών δράσεων της Μητροπόλεως ενάντια σε 
κάθε είδους βίας.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

«Οι εξωτερικές συνθήκες που διαμορφώνουν την χαρά, όπως το άγχος είναι 
πραγματικά δύσκολες, ξεκίνησε την ομιλία του ο διακεκριμένος καλεσμένος, που 
όμως δεν βρίσκονται σε τόσο απλή σχέση με το μέσα μας. Το κλειδί μπορεί να 
είναι μέσα μας αλλά αυτό δεν ακυρώνει τις εξωτερικές συνθήκες που μας 
επηρεάζουν.

Το σχήμα των 3 επιπέδων δείχνει την χαρά. Στο ισόγειο έχουμε την όποια 
απόλαυση, για την οποία δεν κουραζόμαστε. Στον 1ο όροφο βρίσκεται η 
ικανοποίηση, δηλαδή εκπλήρωση των στόχων μας, που περιλαμβάνει τον κόπο μας. 
Και στον 2ο όροφο, στο ρετιρέ συναντάμε την χαρά, που την λαμβάνουμε όταν οι 
σχέσεις μας λειτουργούν σωστά και το οποίο σημαίνει πως έχω κοπιάσει 
περισσότερο απ΄ όλα. 

Και τούτα σε αντίθεση με την τάση της εποχής που τα ισοπεδώνει όλα σε ένα 
επίπεδο. Τελικά, το ερώτημα είναι αν έχω σε προτεραιότητα τις διαπροσωπικές 
σχέσεις», είπε με έμφαση ο π. Βασίλειος, που στο 2ο μέρος της ομιλίας έδωσε την 



θεολογική διάσταση της Χαράς, καθηλώνοντας τον κόσμο ο οποίος γέμισε την 
αίθουσα.

Την Πέμπτη η Σύναξη Νέων είχε την μεγάλη ευλογία και ευκαιρία να χαρεί έτι 
περισσότερο σε έναν πραγματικά ουσιαστικό διάλογο.










